

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
Published by: The Szabadsag Printing & Publishing Co.

AMERIKÁBAN IGAZOLJÁK EINSTEINT

AZ EINSTEIN elmélet, ko- runk legjelentesebb el- melete, mint minden eddigi nagy csillagászati és termé- szettani rendszer olyan csil- lagászati és természettani tény- nyek felfedezéséből alakult ki, amelyek a megelőző el- meletek alapján sehogyan le- hetett megmagyarázni.

meire, különböző színű fény- sugarakra. A színek magába foglal minden színt folytonos átmenetben a vörstől, a sárgá- dón, a sárgán, a kéken át az ibolyáig. Tudvalegy az is, hogy a különböző elemek és vegyü- letek izzó állapotban bizo- nyos, rájuk mindig jellemző színű fény sugarakat bocsát- nak ki magukból. Az izzó na- trium például sárga fény suga- rakat bocsát ki magából a közönséges konyhasó azért sárga fényrel, mert natrium- nak chlorid val a vegyülete.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

gyobb vonzóerők keletkeznek, mint föld körül, mert, más szóval, a nap erősebb "nehé- zkedési mező" teremt maga körül, mint a föld.

meire, különböző színű fény- sugarakra. A színek magába foglal minden színt folytonos átmenetben a vörstől, a sárgá- dón, a sárgán, a kéken át az ibolyáig. Tudvalegy az is, hogy a különböző elemek és vegyü- letek izzó állapotban bizo- nyos, rájuk mindig jellemző színű fény sugarakat bocsát- nak ki magukból. Az izzó na- trium például sárga fény suga- rakat bocsát ki magából a közönséges konyhasó azért sárga fényrel, mert natrium- nak chlorid val a vegyülete.

meire, különböző színű fény- sugarakra. A színek magába foglal minden színt folytonos átmenetben a vörstől, a sárgá- dón, a sárgán, a kéken át az ibolyáig. Tudvalegy az is, hogy a különböző elemek és vegyü- letek izzó állapotban bizo- nyos, rájuk mindig jellemző színű fény sugarakat bocsát- nak ki magukból. Az izzó na- trium például sárga fény suga- rakat bocsát ki magából a közönséges konyhasó azért sárga fényrel, mert natrium- nak chlorid val a vegyülete.

meire, különböző színű fény- sugarakra. A színek magába foglal minden színt folytonos átmenetben a vörstől, a sárgá- dón, a sárgán, a kéken át az ibolyáig. Tudvalegy az is, hogy a különböző elemek és vegyü- letek izzó állapotban bizo- nyos, rájuk mindig jellemző színű fény sugarakat bocsát- nak ki magukból. Az izzó na- trium például sárga fény suga- rakat bocsát ki magából a közönséges konyhasó azért sárga fényrel, mert natrium- nak chlorid val a vegyülete.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

kezett ezinképek fekete csikjai és vonalai ezintén csak úgy keletkezhetek, hogy a nap belsejéből feltörő egynemű fehérr sugarakat, a nap légköré- ben lévő, izzó elemek és vegyü- letek elnyeltek. Ha ezeket a napzsinórtban talált elnye- lési csikokat, összevetjük a földön előállított különböző színekkel elnyelési csikjaival, vagy fel lehet fedezni, hogy voltaképpen milyen természetű anyagok is vannak a nap lég- körében, más szóval meg le- het határozni a nap vegyi összetételét. Ugyanaz a fény a többi csillagokra is.

A volt alkancellár.

DR. KARL HELFFERICH, aki egy ideig Németor- szág alkancellárja volt, Svájcban vasuti katasztró- fának esett áldozatul. Helfferich halála újra előtérbe emelte egyéniségét, amely Németország reakciós kö- reiben, Ludendorff mellett, a legfontosabb volt.

Előzőleg az alkancellár volt, Svájcban vasuti katasztró- fának esett áldozatul. Helfferich halála újra előtérbe emelte egyéniségét, amely Németország reakciós kö- reiben, Ludendorff mellett, a legfontosabb volt.

Előzőleg az alkancellár volt, Svájcban vasuti katasztró- fának esett áldozatul. Helfferich halála újra előtérbe emelte egyéniségét, amely Németország reakciós kö- reiben, Ludendorff mellett, a legfontosabb volt.

Előzőleg az alkancellár volt, Svájcban vasuti katasztró- fának esett áldozatul. Helfferich halála újra előtérbe emelte egyéniségét, amely Németország reakciós kö- reiben, Ludendorff mellett, a legfontosabb volt.

Előzőleg az alkancellár volt, Svájcban vasuti katasztró- fának esett áldozatul. Helfferich halála újra előtérbe emelte egyéniségét, amely Németország reakciós kö- reiben, Ludendorff mellett, a legfontosabb volt.

Előzőleg az alkancellár volt, Svájcban vasuti katasztró- fának esett áldozatul. Helfferich halála újra előtérbe emelte egyéniségét, amely Németország reakciós kö- reiben, Ludendorff mellett, a legfontosabb volt.

A mai Kina.

WELLS, a kiváló angol író egyik legutóbbi cikkében a mai Kínával foglalkozik. A többi között azt írja, hogy akik Kínát hátramaradt, barbár országnak tekintik, nagyon tévednek. Igaz ugyan, hogy Kina a technikai vívmányok értékesítése terén nem veheti fel a versenyt sem az európai országokkal, sem pedig Amerikával, viszont — jegyzi meg Wells — a haladás, a fejlődés értékét nemcsak ezek a külsőségek határozzák meg.

WELLS, a kiváló angol író egyik legutóbbi cikkében a mai Kínával foglalkozik. A többi között azt írja, hogy akik Kínát hátramaradt, barbár országnak tekintik, nagyon tévednek. Igaz ugyan, hogy Kina a technikai vívmányok értékesítése terén nem veheti fel a versenyt sem az európai országokkal, sem pedig Amerikával, viszont — jegyzi meg Wells — a haladás, a fejlődés értékét nemcsak ezek a külsőségek határozzák meg.

WELLS, a kiváló angol író egyik legutóbbi cikkében a mai Kínával foglalkozik. A többi között azt írja, hogy akik Kínát hátramaradt, barbár országnak tekintik, nagyon tévednek. Igaz ugyan, hogy Kina a technikai vívmányok értékesítése terén nem veheti fel a versenyt sem az európai országokkal, sem pedig Amerikával, viszont — jegyzi meg Wells — a haladás, a fejlődés értékét nemcsak ezek a külsőségek határozzák meg.

WELLS, a kiváló angol író egyik legutóbbi cikkében a mai Kínával foglalkozik. A többi között azt írja, hogy akik Kínát hátramaradt, barbár országnak tekintik, nagyon tévednek. Igaz ugyan, hogy Kina a technikai vívmányok értékesítése terén nem veheti fel a versenyt sem az európai országokkal, sem pedig Amerikával, viszont — jegyzi meg Wells — a haladás, a fejlődés értékét nemcsak ezek a külsőségek határozzák meg.

ERRŐL JUT ESZÜNKBE!

Az archeológusok megint kiá- tak egy nagy részt a régi Carthago romjaiból. Ez a romok között egy szobrot is találtak, amely nagyon hasonlít a ma divatos szmúvege- hez, találtak emelkülül egy keret- vért, amely valószínűleg hasonlít a ma divatos keretvérekhez. Tehát állapított meg újra az ember va- lóiban nem változik.

Avagy, esetleg — félve gondo- lunk erre az illúziószerű eshetősé- gesre, az egyik archeológus meg- találta valaha egy másik archeológ- us elvesztett szmúvegét és be- retívtéjé?

Hogy azonban a cinikusoknak ne legyen igazuk, sőtünk ideírni, hogy nekünk azt találták. Hanom találtak egy doboz pudort. Egy té- rülyé arc- és aljszínpárt és az az- onként írták le. Hírvagyunk, ha ki- nék van igazuk. Ha szabad volt a carthagoiaknak, miért ne legyen szabad önkünk is?

Visszatérve azonban a szmúve- gekhez meggyatották, önk ugye kérdünk, hogy szabad-e vagy sem. Nem igaz?

Hogy azonban az eredeti témá- színt sereglünk most már csak azt várjuk igazatottan, milyen ácsát ki- a tudósok a carthagoi oltanpanna emlékei?

Nagy a bizonytalanság a német belpolitikában.

Most, amikor Németország nagyban készülődik az általa- nos választásokra, amikor a szavazásokat alig néhány nap mulva már meg is kezdik, megállapítható az, hogy a so- kait szenvedett országának nem- csak a pénzügyi helyzete na- gyon zavaros, hanem a politikai helyzete is, úgy a kül- mint a belpolitika tekintetében.

Alig néhány nappal a vá- lasztások megkezdése előtt úgy áll a helyzet, hogy a kilátás- sok, az eredmény tekintetében a legnagyobb fejtelenség uralkodik. Ez csak természetes akkor, amikor azt látjuk, hogy nem kevesebb, mint huszon- három pártnak jelöltje szere- pelnek a hivatalos listákon. Ezek közül a pártok közül azonban csak tízet lehet ko- molyan venni.

A választások főkérdése ter- meszetesen az ország közgaz- dasági helyzete, ami pedig a jelen pillanatban szerves ösz- seffüggésben van a Dawes- féle bizottság jelentésével. Ez a jelentés a jelen németorszá- gi választásoknak tulajdonké- peni útközön pontja. A nacio- nalista párt azt követeli, hogy a bizottság jelentéséből ne ve- gyék tudomásul, hogy az ab- ban foglalt javaslatokat, né- met részről keressen utasítsák vissza, hogy Franciaország azzonnal helyezze szabadlábra a Ruhr vidéken ejtett foglyok- kat és, hogy a versaillesi bé- keszerződést alaposan revide- alják, míg viszont a szocialis- ták, klerikalok és demokra- ták azt kívánják, hogy az or- szágot a gazdasági öszszo- mlástól a bizottság javaslatai- nak felhasználásával kísér- lés megmenteni.

Ebben a tekintetben a fent- nevezett pártok számos támo- gatóra tálnak a Stresemann klligyminiszter által vezetett német néppártban, amely szí- vesen segíti őket abban, hogy a bizottság javaslatainak gyors és alapos keresztülvitelére koalíció szervezésük meg. E régi pártvezérek közül egyik sem hajlandó arra,

BABBIT FIA AZ ÉLETBEN

A regény hatása.

AMIŐTA Sinclair Lewis Babbit című regénye megjelent, amerikai fiatalok- ből a gazdag papához a kö- vetkező megjegyzéssel fordul- na:

— Te is Babbit vagy. Jómó- du üzletember. Ne okoskodj. Nem emlékszel arra, hogy Babbit mit mondott a fűnek? Fiam, kövesd a hajlamaidat s ne halgass az apédra. Babbit ugyan nem egészen így mondta, de a fiatal ame- rikaiak szájába mégis olyan ér- dekes adott, amelyet alkalom- ról-alkalomra felhasználhatok.

A minap New Yorkban egy 25 éves fiatalomban került a bírósél. Csavargásért letar- totatták. A bírő meghárdesta tőle, hogy ki az apa! Erre a fiatalomban egy nagyon jó- nevű amerikai kereskedőt em- lített.

— Nem hazudok? — Nem én. Hívja fel az apát telefonon, megudhat- ja, hogy van-e egy ilyen nevi fia, mint amilyen az én ne- vem. — Hogy lett magából csav- gargó? — Babbit — volt a válasz. — Beszéljen értelmesebben. — Kérem, az apám világ- életében foghóhoz verte a pénzt. Nekem már nem kellett meg- keressenem, annál könnyebben alkottöttem. — Est? — Megmondtam az apám- nak, hogy te Babbit vagy s ne csodálkozzál azon, ha a hajlamaimnak megfelelően élek. Két éven át lóított is pénzrel az öreg, de egy nap megbecsülött, s azt mondta, hogy bármennyire Babbit, egy pennyt sem ad többé. — Est? — Kérem, bíró úr, dolgoz- ni nem tudok, annyira elszok- tam a munkától, hogy a sza- gától is irídom, tehát ide ke- rültem. Nem lópotk, nem csál- kok, csak néha nincs lakóom. Esztí tartóztatok le. Olykor akad régi barátom, aki egy hélig éltt szállásom, élelem- mel, még pénzt is ad.

A bíró felhívta az apát te- lefonon, ami ajított a fűről s elvitte magával. — Ilyen lehet egy regény hatá- sa Amerikában. Es még azt mondják, hogy ez nem ro- mantikus ország.

TUDJA-E ÖN AZT, hogy Magyarországon gyakorlák a párbort, de azt annak, hogy tör- vénytelen. A hatóságoknak minen módjában kőbe lépni és gyakran történik meg, hogy állambizal- nosokat állítanak a bíróság elé ilyen esetekből kifolyólag? Tudja-e Ön az, hogy a MURAD cigarettái a világ legfinnyesebb cigarettái? 100

HAZAUTAZÓK

Hat hónapon belül bármely használóközös akadémiaiannal visszatérhet az Egyesült Álla- mokba tekintet nélkül a be- vándorítási kérés.

KISS EMIL Bankháza

133 SECOND AVENUE (12-13a sarokán) NEW YORK A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank és a Magyar Kir. Állam- vasutak meneti-nyitódásának központi képviselője Amerikában.

DOLLAR... PÉNZKÜLDÉSENYEK... AMERICAN UNION BANK... NÉMETH JÁNOS

VILLAMOS SZTRÁJK KÉSZÜL PITTSBURGHBAN... LONDON, ápr. 27. — Estom külvárosban az alagut bejárta- nál összejárt kettő személy- vonat. Az összejáratás folyán négy ember meghalt, nyolc pedig megsebesült. A sebesül- teket a bérkérdezőben megvegy- zésére jutni a társasággal.

Megbizhatóság... RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA 106 AVENUE B. NEW YORK, N. Y.

LEEDSEK KALANDOS UTÁZÁSRA KÉSZÜLNEK. LONDON, április 27. — Wil- liam B. Leede, Jr., az elhunyt gliai szigetéről New Yorkba utaz- amerikai bádokirály fia és a fe- ni. Az angol csatornában próba- lésége, Xenia volt orosz her- utat tesz meg a halászhajó, mi- cegnő hatvanláb hosszú kis ha- előtt a nagy utra indul.

Victrola... Keresse a Victor Véd- jegyeket... A fedél alatt a cinkén... EGY ÚJ YOUNG AND RUBICAM... HOGYAN AZ ŐRMEGYES... EDDIGI... Dr. Bailey... WASHINGTON 27. — Dr. Bailey... a Society of Gy... és az örültség... dásának az ve... a tudomány... fejlődni, hogy... den örület kü- ni. Az előadás... a mirigyek fo... tatta, s az ö... nek kikészítés... ajánlott. Elm... ki magának... sikerült a rem- tésével röve... Manap, mor... többi között... bünyüiben eg... ság elő viszne... tek döntenek... sa felett, ahol... nek kellene dö... baj az, hogy... laikus számba... meállapotok... van szó, s ne... fordult, hogy... ost, aki a ma... lehet, ilyen el... desek kérdéseit... tak szakértőke... Dr. Bailey... visszahangot kel... főnyí közönség...

Mind együtt van! Victrola hangszerek, Victor lemezek és Victor védjegyek! A kép "His Master's Voice" és a "Victrola" szó azonosítja a Victor gyártmányokat. A Victrola révén a legjobb zenét élvezheti a saját otthonában. A Victor lemezek jegyzékéből kiválaszthatja azt a zenét, amelyik Önnek tetszik.

LEGUJABB VICTOR LEMEZEK... 77369 (Bősi anyám is volt szöve. Dalgavreg) 10 in. (Bősi anyám is volt szöve. Dalgavreg) 75c (Király Ernő) 77370 (Dal a Petőfi báróval) 10 in. (Ha nem lesz más egy dalom) 75c (Király Ernő) EGYÉB VICTOR LEMEZEK: 77237 (Az én rémös egész bünke) 10 in. (Egy nagy legény, Bert) 75c (Király Ernő) 77235 (A négy csillag, hogy tagyogon) 10 in. (A Nagybán úgva-úgva) 75c (Király Ernő) 77240 (Elnögműtő lányok) 10 in. (A nagy ágy) 75c (Király Ernő) 77241 (Ha vagyok a falu rosm.) (3) Vagok olyan) 10 in. (Az én anyám nem adnak) 75c (Király Ernő) 77300 (Mégsem még az az idő. (3) Házunk) 10 in. (Juhász legény. (3) Az adás, az adás) 75c (Király Ernő, Kisei Sio Aladár cigary- szerkesztő) 77250 (Ahogy én szeretlek) (Cafété) 10 in. (Közvetlenül az akkora virág. Sio Aladár és szerkesztő) 75c 77368 (Marinka — Keringő) 10 in. (Nálam — Keringő) 75c (Webor szerkesztő)

FONTOS: A legjobb hatás kedvéért vász- sa a Victor lemezeket mindig Victrolán, Victor acélítárral, vagy a Victor Tungstone Stylus-al. Hallgassa meg az új Extra Loud acélítót. Victor jegyzékek és mellékletek kívánatra ingyen. Victor Talking Machine Co. Camden, N. J., U. S. A.

TIRPITZ AZ ELŐKÉSZÍTŐJE A NÉMET MONARCHIA KORAI FELÚJÍTÁSÁNAK; IGY HIRLIK

A májusban megejtendő általános választásokon a volt tengernagy, mint a német császár és trónörökös eszköze, elnökjelöltként lép fel. — Esetlegesen megválasztása után, hivatalos hatalmát arra fogja felhasználni, hogy a trón visszaállításának és a Hohenzollernnek bevonulásának útját egyengesse. — A földesurak, nagytőkés és iparbárok, a monarchia visszaállítása mellett foglalnak állást.

LONDON, április 27. — A londoni politikai körökben bizonyos feszültség észlelhető az utóbbi hónapokban. Ez a nyomzó hangulat arra vezethető vissza, hogy megbízható értesülések szerint a Németországban újra megerősödő monarchisták hatalmas államszintet terveznek, amelyek körpontjában a látászt szerint Tirpitz tengernagy áll, a valóságban azonban a német császár, vagy Frigyes Vilmos, volt trónörökös.

A férv röviden az, hogy a májusban megtartandó választások folyamán Tirpitz tengernagy mint köztársasági elnökjelölt fog fellépni. Tirpitz a szíve mélyéből utálja a köztársaságot és annyira konzervatív, hogy egy kis jóakarattal reakciónak lehetne nevezni. Ebből a fényből is egészen világos, hogy Tirpitz nem azért vágyik az elnöki székre, mert a köztársasági államformát akarja megerősíteni Németországban, hanem egészen más okból. Hogy miért, könnyű kitalálni.

Tirpitz mint eszköz.

Azokon a tanácskozásokon a monarchia visszaállításáról volt szó, Frigyes Vilmosnak, gazdasági szempontból, minőségében, módjában volt az ország féltudásával elnökölteni és ezektől megígértette azt, hogy mikor az alkalmas pillanat elérkezik, mindent el fognak követni arra néve, hogy a gyűlölt köztársaságot puszitlján és a Hohenzollernnek újra elfoglalják a császári trónt.

A nagyon is áttetsző terv részére végül Tirpitzet nyerték meg. Politikai baklövés volna ugyanis minden átmenet nélkül egyszerre tisztán monarchistai-egyresen propagandát tenni, így tehát a köztársaság látszólagos fenntartása mellett a legjobban tanúsított az lesz, ha Tirpitz elnökjelöltnek és a földesurak, a nagyparások és a bankárok, befolyásuk latbevételével, megválasztják. A sajtó egyrésze leleplezlenül monarchistikus propagandát folytat már hónapok óta és így a hangulat meglehetősen ki van légyítve arra, hogy Tirpitz legyen az elnök.

Tirpitz egy darabig be fogja tölteni a hivatását, de mikor az alkalmas pillanat elérkezik, le fog mondani elnökiségéről és nyitnak ki a jogi járat a monarchia visszaállítását illetően. Tirpitz bevezető lépése után a közhangulat ezt a jelzést fel fogja kapni, így képzeli a császár tervezőit és erre massz marad hátra, minthogy Vilmos, vagy pedig a trónörökös bevonuljon Berlinbe és teljes katonai pompával fogadják alattvalóinak hódotát.

A hangulat monarchistikus.

Aki Németország mai belé-
tet ismeri, az habozás nélkül azt állítja, hogy a monarchia visszaállítására néve a hangulat rendkívül kedvező. Németország a háború befejezése óta rendkívül nehéz viszonyok között élt és sok megaláztatást túrt el. Ezt a monarchista propagandisták elsősorban a megalkuvó és gerinctelen köztársaságokra hárítják, a polgárság pedig, amely még a szalmazsálya is belekapaszkodik, ha úgy véli, hogy az megvalósítás idejétől elő, két kézzel kap a propagandának. Igaz, hogy a liberálisok és radikálisok mindent elkövettek, hogy a monarchistákus propagandát ellensúlyozzák, de nem sok eredménnyel, mert a látszat ellenük szól.

ŐSRÉGI EMLÉK MŰVEK MEXICO CITY MELLETT

Byron Cunnings tanár Mexikó völgyében sajátos épületmaradványra akadt rá.

MI A JELENTŐSÉGE?

Gunnings tanár folytatja az ásásokat.

WASHINGTON, D. C. április 27.

A National Geographical Society ma nyilvánosságra hozta azt a távlati értesítést, hogy Mexikó Citynél délre, Cuicuilco romjaiban egy csontváza akadtak rá, amely, minden jelből következtetve, az amerikai civilizáció legrégebbi multijára visszavezető emlék.

Az expedícióit Byron Cunnings tanár, az ismert archeológus vezette, aki jelentésében a csontváza kívül egy sajátos épületmaradványra is utal, amely négyzetkötületét láb szélessége szerint a négyzetkötület láb szélessége.

Egy igás ló regényes pályafutása; gazdaggá tett egy egész megyét

Master Robert, a világ legnagyobb akadályversenyének győztese, trágás szekeret húzott.

A tulajdonosa hirtelen meggazdagodott rajta.

A falusi lakosság örömtüskéket gyűjtött győzelmének alkalmából.

LONDON, április 27. — Az irromantik név elsőrangú lótenyésztő és lószerelő és így nem csoda, ha Master Robert, a nagy liverpooli akadályverseny győztese körül egész legenda keletkezett Írországban. A legendában azonban véletlenül igazság is lehet. Igaz például az, hogy Master Robert, mint sikeres lószerelő, fiatalabb éveiben egyáltalán nem vált be és így jakkori gazdája, néhány száz dollárt szívesen megvált tőle. Így került a kezébe egy Donegal megyei kisbirtokosnak, aki Master Robertt természetesen a gazdaságban használta. Eke elé fogta, trágás szekeret húzott vele, szóval nem éppen úgy bánt vele, mint ahogy nevesürről állatokkal szokás.

A mamák új módot találtak a gyermek hűlésének kezelésére

Különböleg kell alkalmazni a torokba és mellre, azután letakarani meleg flannellel.

Clevelandban mindig több és több család kezdi a gyermekek hűlését a VICK'S FÉNY VAPORUB kezeléssel. Ez a készítmény nem roncsolja el és nem kábitja a gyerekek gyomrocskáját. Mikor a gyerekek átázza és szuszogva jönnek be, akkor kell alkalmazni a hűlés megelőzésére.

Megoldni a kórház kezelést és gyorsan segít minden a hűléssel kezdő bajban.

Csak órázolja a Vicket a nyakra és a mellre, míg a bőr vereos lesz, akkor semmi, kenje el vastagon és fedje be meleg flannellel.

35c darabja
3 drb. \$1.00.

ARATEX FELPUHA COLLARS

Össe nem ráncosodik, össze nem húzódik, avagy görbül. Illik és tökéletesen áll. — Formájából ki nem megy és könnyen mosódik.

35c each
3 for \$1.00



35c each
3 for \$1.00



VICKS VAPORUB

Ki ölhetette meg a három derek csapda állítót

Az oregoni Lava tó környékén három trapperjét agyonlőtték s a toba dobták.

BEND, Oregon, április 27. — Titokzatos hármastárgyéjáról beszélgetnek a környéken. A Lava tó felőlvdí jege alól három veterán trapper holtteste került elő. A három csapdaállító holtan is vádol. Mindegyikük a fején, hátul golyóütést sebz van. Agyonlőtték őket s a sebük helyre azt mutatja, hogy a gyilkos gyávan, oroszva, helyből röpítette egymásután fejükbe a halálos löveget.

Valaki csapdába ejtette őket is, különben nem haltak volna meg férfias háré nélkül! — mondják a környékbeli vadászok, trapperek.

Ez a véleménye Allen Wilcoxon Elk tavi szállodásnak, a ki utólagra látta Dewey Morrist, Ed Nicholst és Roy Wilsonst a hónapok óta eltűnt vadászok.

Morris 30 éves, Nichol 55 éves és Wilson 35 éves volt. Tipikus trapper volt mind a három. Ugy fogták a drága szőrmeju vadakat, hogy csapdát állítottak nekik az erdőszegben. Jól kerestek, drágán adták el a szőrmeiket.

Wilcoxoné janár 15-én voltak. Minden héten el szoktak látogatni a szállodába, de január végén, február elején nem jöttek. Est gyanusnak találtta Wilcoxon a többmagvált elemelt a kabinjába. A kabin üresen találták. Az el nem fogyasztott reggeli ott volt a tüzhelyen megfagyva. Macska fogadta őket, amely teljesen elvadhát, mert ugylátszik, embert nem látott hónapok óta. A három trappernek semmi nyoma se a kabinban, se a környéken.

Csak a tóparton találta valamit, ami sejtette, hogy mi történt a három vadóval. Meglelték számjukat. Vér borította a szánkat. A tó jegén nagy léknek a nyoma volt látható. Biztoan vették a nyomozók, hogy gyilkosság történt, hármast gyilkosság s az áldozatok a tó jege alatt feleznék. Vastagra fagyott a tó jege, be kellett várnai az elővadást. Most, hogy elolvadt, előkerült a három trapper holtan. Mindegyiknek a fején hátulról kapott lövés nyoma.

A POLGÁRMESTEREKET GYŰLÉSRE HÍVTAK.

HARRISBURG, Pa., apr. 27. — Pinchot kormányzó gyűlése hivta össze Pennsylvania állam összes polgármestereit május 7-dikére. A gyűlésnek az a célja, hogy megállapodjanak a prohibíció végrehajtására vonatkozóan. Azt mondja a meghívójában a kormányzó, hogy a prohibíció megtervezése vezet és igen megrágható a törvény végrehajtását. Szerinte a helyi polgármestereknek egyöntetű állásfoglalása elejét vegne a prohibíció megtervezésének s, nagy terhet venne le az adófizetők nyakáról.

BŐRTÖNRE ÍTELTEK HÉT SZTRAJKOLÓT.

NEWARK, N. J., apr. 27. — A bíró hét sztrájkoló omnibuszkocsist ítélt el, hat-hat hónapi börtönre, mivel megverték két sztrájkörűt a sztrájkjavargás alkalmával. Közül 100 omnibusz hagyta el a kocsiok, miután a társaság 12 perentes bérszékentést fogantositott.

INGYEN KÜLDJUK, HOGY BEBIZONYÍTSUK.

Alkalmazza bármely sérvnél, legyen az régi vagy új, kiest vagy nagy és arra az útra fog jutnia, amely sok más szer meggyógyítja.

Bármely sérvben szenvedő férfi, nő vagy gyermek írjon azonnal a címre: W. S. Rice, 376-C, Main St., Adams N. Y. Ennek a kezdés ingerlő szernek ingyenes próbáját csak tegye rá a sérvre és az izmok elkezdnek összehúzódni, kezdenek beszékelni, hogy a nyílás természetesen azon beűződik és nem lesz szükség támasztékra vagy ártalmos, vagy károsítókra, a mitől így megszabadulhat. Felülküldi küldjön ezért az ingyenes próbát. Még ha a sérvre nem is bántja, miest őrlésnek valami támasztékot engedje átélét. Minek szenvedjen ettől a kellemetlen dologtól? Minek tegye ki magát támasztékra, melyek azonnal meggyógyítják a sérvét, miközben a hámozásnak egy kis és ártalmos, vagy károsító anyagot, melynek a látvány sárv miatt, a mely azonban ezeket juttatott már az operáció sztrájkára! Egy cseme férfit és nő van napról-napra, annak a vezélynéknél, kitéve csak azért, mert sérvük nem fáj és nem akadályozza napi munkájukban. Írjon azonnal ezért az ingyenes próbát, mert az egy csodálatos dolog és segítőt olyan ártalmos dolog, melynek olyas nagrot voltak, mint az ember két ökle. Próbálja meg és írjon azonnal, használva az alábbi szelvényt:

MOGYER SZERVISZEREK.

W. S. RICE, INC.
270 — C. Main St., Adams, N. Y.
Logyunk szívesek teljesen ingyenes küldés egy mintát a sérv kezelésére vonatkozólag.
Név.....
Cím.....
Állam.....



A BÖLCSESZ

tudja, hogy az élet feltételeinek alapja kell, hogy oly elemekből álljon, melyek határozott értéket bírnak minőség tekintetében.

Az ily ember a MURAD-ot vászlaszja, mert az egyike azon cigarettáknak, amelyek 100% tizta Török dohányt tartalmaznak.

A Török dohány a világ leghiresebb és legkiválóbb cigarettadohánya.

„Itéljen Önmaga—!”

Hasonlítsa össze a MURAD-ot bármely más cigarettával a világon.

10 és 20-as DOBOZOKBAN



MURAD
TURKISH CIGARETTES
ARE MADE ESPECIALLY FOR THE DISCRIMINATING AND EXPERIENCED SMOKER OF HIGH GRADE TURKISH CIGARETTES
The blending is exceptional *Marygold*
MAKERS OF THE HIGHEST GRADE TURKISH AND EGYPTIAN CIGARETTES IN THE WORLD

DIANA SÓBORSZESZ

A KORONÁVAL

Ez a valódi

Ez a hivatalos pecsét van rajta



NEWARK, N. J., apr. 27. — A bíró hét sztrájkoló omnibuszkocsist ítélt el, hat-hat hónapi börtönre, mivel megverték két sztrájkörűt a sztrájkjavargás alkalmával. Közül 100 omnibusz hagyta el a kocsiok, miután a társaság 12 perentes bérszékentést fogantositott.

DIANA SÓBORSZESZ

SALT SPIRIT SOLINIMENT SÓBORSZESZ

Rendkívül olcsó árban kaphatja, ha közvetlenül nálunk rendel. Megtakarítja a pedlér és a kereskedő hasznát.

A mi Diana Salsoborszeszünk a Koronával sem nem olcsóbb, sem nem drágább, mint más gyártmány. És hogy mégis a vevőkösönsg majdnem a fele árban kaphatja tőlünk, annak az a magyarázta, hogy mi pedlér nem tartunk. Amit másnál a pedlér keres, azt nálunk a vevő megtakarítja.

A haszonban csak ketten osztoznak: mi és a vevő, más senki. Ezért érdemes akár egy üveggel is közvetlenül a Korona Paktikából rendelni. Olcsóbban kapja és biztos benne, hogy a jót kapja. Amilyen árban más a pedlérnek adja a rossz Salsoborszeszt, mi ugyanolyan árban egyenesen a vevőnek adjuk a jót.

Egy üveg 75 cent, 3 üveg \$2.00, 6 üveg \$3.25, 12 üveg \$6.00. A szállítást mi fizetjük.

CLEVELANDI KORONA GYÓGYSZERTÁR

2812 EAST 79th ST., CLEVELAND, O.

Reméljük, hogy az alábbiak között találja a szükségeset a KORONÁVAL és itt küldök.....dollár-céntet. A szállítást nem fizetek semmit.
Név.....
Cím.....



COLGATE'S RIBBON DENTAL CREAM

25¢

Segítse Gyermekeit az Iskolában

A tanítók vizsgálják a növendékeik fogait és akiknek nem tiszták, azokat megfedik.

Segítsen a tanítóknak, hogy megtanítsa gyermekeit; tisztítsák fogukat minden étkezés után a közvetlenül lefekvés előtt Colgate's Ribbon Dental Cream-mel.

Colgate's a biztos, ideális fogtisztító gyermek számára. Orvosok és fogorvosok mindennél ajánlják a Colgate'st.

A Jó Fog — Jó Egészség.

CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

CRABBE ÁLLAMTITKÁR FOGJA A BANKVIZSGÁLATOT VEZETNI

Kifogástalan ügyvédek akar rendkívüli ügyészekké kinevezni, talán azokat, akiket Donahey kormányzó ajánlott.

C. C. Crabbe igazságügyi államtitkár ma Clevelandba érkezett, hogy személyesen vezesse a Municipal Savings & Loan Company botránya ügyében megindított nagykereskedési vizsgálatot s erre a célra rendkívüli ügyészeket nevezzen ki.

Hogy kiket nevez ki, azt csak az ügyvédi kamara tisztviselőivel s olyan kiválóságokkal való tárgyalás után határozza el, akik ismerik a Municipal Savings & Loan Company megállapításainak, elsősorban a Representative Realty Companynak belső ügyeit és viselt dolgai.

"Olyan kiváló ügyvédek akarok kinevezni, — mondotta

ÁTKOZTA A BIRÓT, FENYEGETTE AZ ÜGYÉSZT A RAB

Életfogytig tartó fegyházra ítélt el betörésért Phillips bíró.

A megyei törvényszéken szombaton életfogytig tartó fegyházra ítélt el Frank C. Phillips bíró a betörés bűntettében büntetett múltú többszörösen büntetett volt Arthur Brown.

Amidőn elhangzott az ítélet a magát bűnösnek valló betörőt, haragra gerjedt, átkozni kezdte a bírót s megfenyegette Walter I. Krewson helyettes megyei ügyésszt, hogy el fog vele banni, majd ha kiszabadul.

Brown azt fogta ki, mert betört Sam Rose 7912 Golden Avenuei otthonába. Krewson megállapította róla, hogy már ötbenült fegyházban betöréssel és egyéb bűntettektől.

LÁTOGATÓBA AZ ÓHAZÁBA!

Irodánk főlegalesnek tartja a társasutazást.

A társasutazás egy bizonyos, gyakran már régi építési nem modern hajóhoz köti le az utasokat.

Május 7-én indul az Aquitania a legmodernebb hatalmas Cunard hajó. Clevelandból számítva 10 nap alatt odahaza van hozzátartozói körében.

Eddig irodánkban, tizenegyen váltották meg jegyüket. Ha Ön is vagy családja haza akar utazni fáradszón el vagy írjon irodánkunk, mi alkalóptalan visszatérési biztosítottunk.

Weizer János és Fiai 34 éves irodája, 8937 Buckeye Road, Cleveland, O.

ÖNGYILKOSSÁ LETT A TANULÓ A SZÁMTAN MIATT

Kifogták az eltűnt ifjú holttestét az Erie tóból. — Egy hónappal ezelőtt ölte bele magát.

A Central High School 11B. osztályának egyik tanulója, a 16 éves Louis Miller, akinek szülei a 3358 E. 135th streeten laknak, eltűnt március 23-án.

Molnár Borbála és családja 13327 Wainfleet Ave. Cleveland, O.

Köszönetnyilvánítás

Alulírottak, hála köszönet mondunk a Verhovay Egylet 102-ik fióknak, hogy a biztosítási összeget hiánytalanul kifizette és azt átvettük.

Molnár Borbála és családja 13327 Wainfleet Ave. Cleveland, O.

TUDJA-E ÖN AZT,

hogy Magyarországon egy politikai csoport van, kik a Habsburg házat szeretnék ismét trónra ültetni, míg a többség és a világ inkább a káosz iránt érdeklődik? Tudja-e Ön azt, hogy a Török dohány a legjobb cigaretták részese, és a MURAD 100%-os tiszta Török dohány tartalmaz?

Idetelenen felszentelt kálváriát Chouhineur úrból megvessem az asztralia úrbé. Felhagyok a vérem, ha elkepezem a gyermekre, aki e váró tolvajból melesztet szagad, szegény kis verő lábraval...

Egy padlásos lakunk a Morrelle úrbé. A faszor aljánál egy palinakárús lakott, Chonetette bennent. A számszámotól elvett egy félveg pillnakt és kitta.

Orvóipet én nem tudnám kinni, andküll, hogy fél ne fordulhasson...

Ez volt a félszemű nő veres adagja. Talán azért vet annyit eskünk. Vegye felmentünk a padlás szobákba. Chonetete kétségbeesésbe a az ajtóit én kértre estem előre, bocsánatkért esedeztem, hogy megneveltem árpacoktrá. Nem felelt, hanem a szobában járhatlak, hallgatóm, a mint monogta: "mit fogok vele na csinálni, ezzel a Pegrötkölal, ezzel az árpacoktrólvajjal? Lassuk csak, mit fő-

Idetelenen felszentelt kálváriát Chouhineur úrból megvessem az asztralia úrbé. Felhagyok a vérem, ha elkepezem a gyermekre, aki e váró tolvajból melesztet szagad, szegény kis verő lábraval...

Egy padlásos lakunk a Morrelle úrbé. A faszor aljánál egy palinakárús lakott, Chonetette bennent. A számszámotól elvett egy félveg pillnakt és kitta.

Orvóipet én nem tudnám kinni, andküll, hogy fél ne fordulhasson...

Ez volt a félszemű nő veres adagja. Talán azért vet annyit eskünk. Vegye felmentünk a padlás szobákba. Chonetete kétségbeesésbe a az ajtóit én kértre estem előre, bocsánatkért esedeztem, hogy megneveltem árpacoktrá. Nem felelt, hanem a szobában járhatlak, hallgatóm, a mint monogta: "mit fogok vele na csinálni, ezzel a Pegrötkölal, ezzel az árpacoktrólvajjal? Lassuk csak, mit fő-

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A LORAINI REF. EGYHÁZ HIRLET.

Közl: Ujlaki Ferenc, ref. lelkes. Pompásan sikerült színelőadás.

Aligha nézett végig még Lorainban oly nagy tömeg, mint amilyen nagyszámú közönség gyönyörködött az éjféli színelőadásban, amely a Loraini Magyarok Egyesületének kezében áll.

Az emberiség történelmének legnevezetesebb hete a Jézus életének utolsó hete, a nagyhét. A nagyhét eseményeinek megismerésére, áldásainak átélésére minden este volt istentisztelet, prédikáció, zórázó ének, vagy kánszettel, a prédikáció tárgy Jézusnak a keresztről elhangzott hét mondanás volt, melyeket minden este nagy gyűléseket hallgattak meg.

Az ünnep.

Az emberiség történelmének legnevezetesebb hete a Jézus életének utolsó hete, a nagyhét. A nagyhét eseményeinek megismerésére, áldásainak átélésére minden este volt istentisztelet, prédikáció, zórázó ének, vagy kánszettel, a prédikáció tárgy Jézusnak a keresztről elhangzott hét mondanás volt, melyeket minden este nagy gyűléseket hallgattak meg.

A husvét méltó koronája volt a nagyhétnek. Oly nagyszámú gyűléseket rendeztünk meg, hogy alig lehetett elhelyezni. Az urvacsoportban 21 lélek részesült az önnapi bevétel pedig \$19 dollár 84 cent volt.

Virágvasárnap virágokkal felkesztett templomban, a templomokat megfúvó hatalmas gyűléseket szerveztünk meg. A szombat délután 2 óráig tartott színelőadás, mely a szombat délután 2 óráig tartott színelőadás, mely a szombat délután 2 óráig tartott színelőadás...

Konfirmáció. Virágvasárnap virágokkal felkesztett templomban, a templomokat megfúvó hatalmas gyűléseket szerveztünk meg.

Kovács Ferencné tartott, Arnóczy Andrásné és Fridrick Józsefné szerénke Ujlaki Ferencné hűdel megköszönte a Fekesz kereskedők felvételüket.

Gyűlések. Szombaton, május 8-án, este fél 8 óráig az egyházunkban, vasárnap, május 9-én, délután 2 óráig a Ref. B. Egyet. május 7-én, este 7 óráig a Ref. Négyelet tartja rendes havi gyűlését.

Temetés. Egyik szomorúság a másikat követve Ref. Kovács Ferencné halálában. Előbb a férje költözött el a földi életből a három hét műve a férj és édes apa halála után meghalt a család legifjabb sarja, a 18 hónapos Etelka í. Temetésre nagy résztvevéllel ment végre.

Az ünnep. Az emberiség történelmének legnevezetesebb hete a Jézus életének utolsó hete, a nagyhét. A nagyhét eseményeinek megismerésére, áldásainak átélésére minden este volt istentisztelet, prédikáció, zórázó ének, vagy kánszettel, a prédikáció tárgy Jézusnak a keresztről elhangzott hét mondanás volt, melyeket minden este nagy gyűléseket hallgattak meg.

A husvét méltó koronája volt a nagyhétnek. Oly nagyszámú gyűléseket rendeztünk meg, hogy alig lehetett elhelyezni. Az urvacsoportban 21 lélek részesült az önnapi bevétel pedig \$19 dollár 84 cent volt.

Virágvasárnap virágokkal felkesztett templomban, a templomokat megfúvó hatalmas gyűléseket szerveztünk meg. A szombat délután 2 óráig tartott színelőadás, mely a szombat délután 2 óráig tartott színelőadás...

Konfirmáció. Virágvasárnap virágokkal felkesztett templomban, a templomokat megfúvó hatalmas gyűléseket szerveztünk meg.

Virágvasárnap virágokkal felkesztett templomban, a templomokat megfúvó hatalmas gyűléseket szerveztünk meg.



az amerikai magyarság legregibb ujságjának, a 34 esztendő "Szabadság" napilapnak,

Hanem a "Szabadság" egész ipartelepének, ingatlanainak, nyomdai és egyéb felszereléseinek

Tulajdonosa lesz, ha megfogadja a Szabadság főszerkesztőjének önzetlen tanácsát és "Szabadság Részvényekbe" fekteti a pénzt.

Több mint félmillió dollár, — hites szakértők felbecsülése szerint — a "Szabadság" TEHERMENTES, kézzelfogható vagyona. Ennek, az értékben

Folyton emelkedő vagyonnak és a vállalat minden jövedelmének részesévé válik, ha Szabadság részvényt vesz.

Dr. Cserna Endre, a Szabadság főszerkesztője, készséggel megad minden felvilágosítást a részvényvásárlás módjairól, ha az alanti szelvényt, kitöltve, beküldi hozzá.

Form with fields for Name, Address, City, State, and other details for Dr. Cserna Endre.

American Lines shipping advertisement with details for various routes and agents.

ARORSZAGBA shipping advertisement for routes to Hungary and other regions.

STAR LINE shipping advertisement with contact information for agents.

ROYAL MAIL shipping advertisement for mail services to various destinations.

MAIL STEAM PACKET COMPANY advertisement for shipping services.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

FALPAPIR advertisement for paper products.

Advertisement for a company or service, possibly related to shipping or travel.

RED TOP MALT EXTRACT advertisement for malt extract.

"Köszönöm, Barátom!" advertisement for Red Top Malt Extract.

MUFFOLÁS! advertisement for muffins or similar products.

HASZNALT ÉPÜLETFALFA advertisement for used building materials.

RUSSELL P. NOBLET SEBMOVOS advertisement for a medical or health product.

KIS HIRDETÉSEK

ARSZABASA

KERESKES MUNKAT KEREK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ AUTOMOBILOK...

KIS HIRDETÉSEK

ARSZABASA

KERESKES MUNKAT KEREK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ AUTOMOBILOK...

ELADÓ HAZAK

ELADÓ HAZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ AUTOMOBILOK...

ELADÓ HAZAK

ELADÓ HAZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ AUTOMOBILOK...

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A REF. GYERMEK KLUB SIKERES BAZÁRJA.

MEKEESPORT, PA. — Az iteni... Munkájuk célja az országhoz való hűség és a hazánk iránti szeretet megerősítése...

KERESZTELES.

MEKEESPORT, PA. — Husvét... A makkosjánosi (Bereg) református egyház harangalapja...

ADOMANYOK NYUGTÁZASA.

Kik adoztak a makkosjánosi ref. egyház harangjára.

FOGADJA MEG

ROTH LILIAM CRÉM... ROTH LILIAM CRÉM, SEAPPAN 28 PÜDEBT... ROTH LILIAM CRÉM, SEAPPAN 28 PÜDEBT...

HA AZ ÓHAZABAN

HA AZ ÓHAZABAN... SZABÓ JÓZSEFNÉK, aki az ugocamegyei Halmból vándorolt ki Amerikába...

ADOMANYOK NYUGTÁZASA.

Kik adoztak a makkosjánosi ref. egyház harangjára.

Kroji Fehér Kerest Gyógyszerháza

ERTESETÉS! Tisztelt értesített Ferh... Tisztelt értesített Ferh...

Tanko J. Lajos urat

Tisztelt értesített Ferh... Tisztelt értesített Ferh...

L. H. LASZLO & CO.

MAGYAR HAJÓKÉP ÉS FÉNYKÉP ÉRTESETÉS! Tisztelt értesített Ferh...

HAJÓJEGYEK ÉS ÖSSZES VONALKÁR

HAJÓJEGYEK ÉS ÖSSZES VONALKÁR... Pénzküldés dollárokban kifizetve...

Piros, Piros, Piros

PIROS, PIROS, PIROS... Háromszórt a pohárba... Háromszórt a pohárba...

Négyes Tobacco Shop

Négyes Tobacco Shop... 423 EAST 5th STREET, NEW YORK, N. Y.

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

MUNKAT NYER

MUNKAT NYER... KÖZÉPKORBAN HAZASPAR...

SZEGECSELOK

SZEGECSELOK... TŰZESITŐK ÉS REAMEREK...

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman

110-ik utca és Cottage Grove Ave., Pullman... Chicago, Ill.

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS

300 CSALÁDOS ÉS 100 MAGANOS... ember, akik farm és kukorica...

W. R. MATHESW

W. R. MATHESW... Mt. Clemens Sugar Co. Ct. CLEMENS, MICH.

Cukorrépünkások!

Cukorrépünkások!... A Michigan Sugar Co. Saginaw, Mich.

LEVELEZÉS.

LEVELEZÉS... MR. KOVÁCS, volt feleségem...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... JOKABERN levél egy tanács Ford truck...

ELADÓ TÁRGYAK

ELADÓ TÁRGYAK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ 4. EGRESS, négyrésztű...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és kávéház...